

НОВОСТЬ

22.06.2018

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ПРОДОЛЖАЮТСЯ ЭКСКУРСИИ В РАМКАХ ФЕСТИВАЛЯ #ВМЕСТЕЯРЧЕ

Краснодарскую ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») посетили студенты Кубанского государственного университета (КубГУ). В рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче для них была организована и проведена расширенная экскурсия по теме энергосбережения и энергоэффективности работы крупнейшего генерирующего предприятия Краснодарского края – Краснодарской ТЭЦ ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго.

Экскурсанты посетили основные производственные объекты теплоэлектроцентрали: главный щит управления, цех парогазовой установки мощностью 410 МВт; цех химводоподготовки, химическую лабораторию, машинный зал, котел-утилизатор.

Специалисты станции подробно рассказали о своей работе, об энергосберегающих технологиях, применяемых на разных этапах производственного процесса.